
Hlášení MěÚ Rajhrad 
ČTVRTEK 27.3.2014 

  
Gynekologická ordinace - MUDr. Michaela Kostková oznamuje, že od příštího týdne,   
tj. 31.3. – 12.4.2014, čerpá dovolenou. Zástup MUDr. Hana Krchňavá v Židlochovicích. 
 

 
Firma AZ plotové centrum Městečko 9, Rajhrad oznamuje, že mimo širokého 
sortimentu chovatelských, zahradních a průmyslových plotů rozšířila svůj sortiment  
o palivové dřevo, nářadí, zahradní potřeby, bazénovou chemii a výrobu klíčů. Další 
informace naleznete na stránkách www.oploceni.cz nebo osobně v prodejně u kašny. 
 
 

Pouze do neděle je v Památníku písemnictví na Moravě k vidění velká výstava 
věnovaná básníku Vítězslavu Nezvalovi. V expozici jsou k vidění ukázky jeho 
rukopisu, obrazy, které sám maloval, i fotografie z jeho osobního života.  
Autor je zde představen nejen jako básník, ale také jako hudebník a malíř. 

 
Do neděle mají návštěvníci Památníku písemnictví na Moravě také možnost shlédnout výstavu 
surrealistické výtvarné skupiny Stir up s názvem Všichni jsme stvořeni z lásky. Surrealistická témata 
budou v Památníku pokračovat i v následujícím období, zveme Vás na vernisáž projektu Černé slunce 
autorů Lubomíra Kerndla a Josefa Kremláčka. Vernisáž se uskuteční v úterý 1. dubna v 17.00 hod. 
 

    Každý čtvrtek k nám do obce přijíždí  pojízdná prodejna FARMY RODINY NĚMCOVY,  
která nabízí potraviny vlastní výroby. Jogurty, sýry, tvaroh, probiotické nápoje.  
Z uzenin je to například uzené maso, klobásky bez rychlosoli, ale také šunkový salám, 
kuřata, králíky a další výrobky z farmy. Více se dozvíte na webových stránkách 
www.farmanemcova.cz.   
Přijďte si nakoupit kvalitní potraviny na místo: parkoviště u MěÚ od 18:10 - 19:00.  

 

V  sobotu 29.3. 2014 přijede prodejce ovocných stromků firma Ovoimont. 

V nabídce budou jabloně, hrušky, třešně, meruňky, broskve,vinná réva, rybíz, 
angrešt a další. Dále bude možno zakoupit postřiky, zahradnické a květinové 
substráty, hnojiva NPK, ledek, cererit, hnojivo na brambory a granulovaný 

kravský hnůj za výhodné ceny. 

Prodej se uskuteční u kašny ve 13,30 hod., prodejce se zdrží dle zájmu občanů. 

 
Firma Adosa a.s., provozovna Židlochovice  
zahájila prodej  skútrů, motocyklů a čtyřkolek za mimořádně příznivé 
ceny. Jako hit loňské sezóny nabízíme oblíbený skůtr Honda PCX 125. 

Samozřejmostí je servis a prodej příslušenství. Těšíme se na Vaši 
návštěvu. Více na www.adosa.cz , nebo na telefonu 737 242 120 

 
Nejúspěšnější česká travesti-revue Techtle Mechtle  
přijíždí do kulturního domu v Pohořelicích se zábavným pořadem ,,2106,, 
Nenechte si ujít strhující hudební show plnou známých scének, parodií zpěváků a 
zpěvaček a komických prvků, která se koná 5. dubna v kulturním sále Radnice 
Pohořelice od 19-ti hodin. Předprodej vstupenek na travesti revue zahájen v 
Informačním centru města Pohořelice. 
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